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1. Obecné informace o organizaci 

 

Název účetní jednotky: Sportovní klub Zliv, z. s. 

Sídlo:    Švermova 486, 373 44 Zliv  

IČ:    600 76 798    

Právní forma:   spolek  

Spisová značka:  L 1820/KSCB u rejstříkového soudu  

    Krajského soudu v Českých Budějovicích 

 

2. Hlavní a vedlejší činnost organizace  

 

SK Zliv má svoji hlavní činnost vymezenou svými stanovami. Ve sledovaném období realizoval 

veškerou hlavní činnost organizace, zejména: 

• provozoval sport a obdobnou činnost v rámci zapojení do sportovních, 

tělovýchovných a turistických aktivit, tuto činnost organizoval a vytvářel 

pro ni materiální a tréninkové podmínky, 

• vytvářel široké možnosti užívání svých sportovišť pro zájemce z řad veřejnosti, 

zejména pak mládeže, 

• provozoval a udržoval sportovní a jiná zařízení, která vlastní nebo užívá, 

• vedl své členy a ostatní zájemce o sport k dodržování základních sportovních, 

etických, estetických a mravních pravidel, 

• hájil zájmy svých členů, za tím účelem spolupracoval s orgány státní správy 

a samosprávy s ostatními sportovními organizacemi i jednotlivci, 

• zajišťoval v oblasti sportu vzdělávání svých členů, jejich školení  

• dalšími formami své činnosti napomáhal rozvoji veřejného života, kultury, zdraví 

apod. v místě své působnosti, zejména formou další veřejně prospěšné činnosti 

a osvětovou činností. 

 

Za účelem financování hlavní činnosti provozoval SK Zliv také vedlejší činnost. 

Ve sledovaném období měla organizace příjmy z reklamních plnění vůči partnerům, 

z pronájmu sportovních zařízení pro nečleny klubu. 
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3. Zpráva o činnosti 

 

Činností v roce 2019 naplnil klub SK Zliv poslání a cíle formulované ve stanovách. 

Do soutěží zasáhla velkým způsobem pandemie Covid-19. Na jaře 2020 se vůbec nerozběhla 

jarní část soutěže ročníku 2019/2020. Místo toho sehrál tým mužů „Turnaj 7 týmů“.  

Na velmi dobře obsazeném turnaji jsme skončili na 3. místě. Hráli jsme s týmy z krajských 

soutěží.  Vynucené přerušení soutěžního ročníku nám pokazilo postup v kategorii do vyšší 

soutěže. Z důvodu nedohrání soutěže nikdo nepostupoval a ani nikdo nesestupoval. 

U mládežnických týmů jsme hráli přátelská utkání. 

 

Koncem června 2020 se přihlašují soutěže na další rok. Dlouho dobu jsme přemýšleli, 

co s kluky, kteří odcházejí z dorostu, ale pořád nemají takovou kvalitu, aby odehráli v soutěži 

mužů v základní sestavě. Na druhou stranu poslat tyto kluky pryč jsme nechtěli. Pořád 

se můžou zlepšovat. Zároveň jsme věděli, že v Pištíně mají málo hráčů, proto jsme dali hlavy 

dohromady a vytvořili společný tým hrající pod hlavičkou SK Zliv B.  Domácí zápasy hraje 

tento tým na hřišti v Pištíně. Za kluky nastupovali i hráči týmu mužů A. 
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Pro kategorie mladší žáci a mladší přípravka bylo uzavřeno společenství s FK Olešník, ale hráli 

jsme převážně pouze s našimi fotbalisty.  

 

Do soutěžního ročníku 2020/2021 jsme přihlásili tedy tým mužů A, nově vzniklý tým mužů B 

(spolupráce s FC Praktic Pištín), tým dorostu, mladší žáků OS (resp. starší přípravky) a mladší 

přípravky. Nikdo v srpnu 2020 netušil, že soutěž skončí předčasně v říjnu a vůbec 

se nedohraje.  

Pro novou soutěžní sezonu 2019/2020 jsme 

uzavřeli společenství pro kategorii mladší 

přípravky, mladších žáků a dorostu s FK Olešník.  

Tréninky ve všech mládežnických kategoriích 

se konaly v 2x týdně v období srpen–listopad, 

březen–červen a jednou týdně se každý tým 

zúčastnil svých mistrovských utkání; v zimních 

měsících prosinec–únor by správně měl být 

trénink 1x týdně ve školní tělocvičně a týmy 

se v tomto období zúčastňují různých halových 

turnajů. Z důvodu pandemie jsme hledali různé 

alternativy, jak udržet děti fit v domácím 

prostředí. Stejně jako výuka ve školách běžela 

online, tak i my jsme s dětmi trénovali online přes 

naše skupiny na WhatsAppu. Jendou týdně děti 

obdržely úkol, který plnily s rodiči, nahrály 

se a pak ho sdílely ve skupině. 
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Aktivních členů bylo ve FAČRu koncem roku 2019 celkem 139, z toho 85 dětí ve věku 

od 5 do 18 let a 54 dospělých. Klub má dalších cca. 10 členů, kteří nejsou registrováni 

ve FAČRu. 

V soutěžním roce 2019/2020 měl klub zastoupení v těchto kategoriích a s tímto průběžným 

umístěním. Soutěže nebyla dohrány. 

mladší přípravka  - OP Č. Budějovice   nejsou vedeny tabulky 

starší přípravka - OP Č. Budějovice   nejsou vedeny tabulky 

starší žáci - OP Č. Budějovice    1. místo 

dorost – 1. A třída krajské soutěže   2. místo 

muži A – OP Č. Budějovice    1. místo 

V soutěžním roce 2020/2021 v podzimní části soutěže měl klub zastoupení v těchto 

kategoriích. Soutěže začínaly koncem srpna 2020 a končí v červnu 2021.  

mladší přípravka - OP Č. Budějovice   nejsou vedeny tabulky 

mladší žáci – OS Č. Budějovice   8. místo 

dorost – 1. A třída krajské soutěže   1. místo 

muži B – III. třída Č. Budějovice   8. místo 

muži A – OP Č. Budějovice    1. místo 

V příloze jsou konečné tabulky soutěžního ročníku 2019/2020 a průběžné tabulky 

po podzimní části soutěžního ročníku 2020/2021. 

Trenérský tým: 

muži A – Michal Rybák, Martin Tesař 

muži B – Zdeněk Viktora 

dorost – Václav Fürst, Zdeněk Viktora 

mladší žáci – Martin Lafata 

mladší přípravka – Karel Jindrle 

benjamínci (předpřípravka) – Brigita Jindrlová, Martin Tesař 

V případě potřeby trenéři za sebe zaskočili. S trénováním nám pomáhali i členové týmu mužů 

a dorostu Matěj Fürst, Karel Jindrle ml., Jakub Slavík a další. Vypomáhali především 

u mládežnických týmů.  
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O rozšíření trenérského týmu se snažíme dlouhodobě. Naším cílem do dalších let je posílení 

kádru z řad rodičů a hráčů z týmů mužů a dorostu. Což se nám v minulém roce moc nedařilo. 

V současnosti máme v klubu 4 trenéry licence C, 1 licence B a 3 jsou držitelé tzv. Leader 

certifikátu (předstupeň licence C). 
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SK Zliv se aktivně zapojil i do kulturního, sportovního a společenského dění 

města Zliv. 

Tříkrálový běh 

Spolu s městem Zliv jsme pořádali 6. ročník Tříkrálového běhu ve Zlivi (pro amatérské běžce 

z celého jihočeského kraje od těch nejmenších až po veterány) – leden 2020. Běhu 

se zúčastnilo kolem 150 atletů a atletek. Běželi se kategorie od mini až veteráni. Letos nepadl 

traťový rekord. Traťový rekord stále drží časem 16:40,7 Pavel Štěpáník.  

Novinkou letošního běhu byla elektronická časomíra a čísla, která nepadala      . 

Fotky z akce - https://www.rajce.net/a16564485 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na jaře 2020 byly naplánované další akci, ale pandemie Covid-19 vše překazila. Některé akce 

se podařilo přesunout na podzim, některé na příští rok a  některé musely být bohužel 

zrušeny. 

https://www.rajce.net/a16564485
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Hodinovka na dráze – 2. ročník 

Na Den otců jsme spolu s Plným pupkem pořádali 2. ročník Hodinovky na dráze. Ani velmi 

deštivé počasí neodradilo dorazit běžcům do Zlivi, aby celou hodinu kroužili po dráze a snažili 

se uběhnout, co nejvíce metrů. Letošní ročník byl doplněn o soutěže pro děti. Atlety na dráze 

doprovázela živá kapela. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotky - https://www.rajce.net/a16881663 

  

https://www.rajce.net/a16881663
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Kendyho memoriál – 2. ročník 

V sobotu za velmi teplého počasí proběhl 2. ročník Kendyho memoriálu. Součástí turnaje byl 
vzpomínkový zápas starých pánů ze Zlivi proti starým pánům z Vlachova Březí. 
 
1. zápas 
SK Zliv - FC Praktic Pištín 9:0 (2:0) 
branky Zliv: Slavík 3. Boubal 2, Hanousek 2, Čáp 2 
 
2. zápas 
FK Vlachovo Březí - SK Sedlec 4:2 (2:2)  
branky Vl. Březí: Daniel, Kapuscinský, Beránek, Bízel 
branky Sedlec: Pešek M., Peterka 
 
Vzpomínkový zápas J. Huleho - starší páni 
SK Zliv - FK Vlachovo Březí 1:4 
 
Zápas o 3. místo 
SK Sedlec - FC Praktic Pištín 8:1 (3:0) 
branky Sedlec: Pešek M. 3, Borovka 3, Žofaj, Bláha 
branky Pištín: Hosnedl 
 
Zápas o 1. místo 
SK Zliv - FK Vlachovo Březí 4:0 (2:0) 
branky Zliv: Slavík 2, Trnka, Hanousek 
 
Pořadí 
1. místo SK Zliv 
2. místo FK Vlachovo Březí 
3. místo SK Sedlec 
4. místo FC Praktic Pištín 
 
Individuální ceny 
Jakub Slavík (SK Zliv) - nejlepší střelec turnaje, 5. vstřelených branek 
Jiří Remta (SK Zliv) - nejlepší brankář turnaje, 0 inkasovaných gölů 
Dušan Kapuscinský (FK Vl. Březí) - nejlepší hráč turnaje, cena diváků 
 
Sponzoři turnaje 
Ondřej Hačka 
Milan Vitha 
Karel Jindrle 
Martin Tesař 
 
Rozhodčí: Filip Leiš, Martin Lafata 
Fotky - https://www.rajce.net/a16881663 
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Fotbalové soustředění 

V srpnu 2020 se konalo fotbalové soustředění. Soustředění začalo v pondělí a končilo 

v pátek, spát chodily děti domů. Hráči absolvovali 3 tréninkové jednotky denně. Byl 

pro ně zajištěn celodenní pitný režim, strava třikrát denně. Ve středu jsme vyrazili na výlet 

na Hlubokou do sportovně-relaxačního areálu.  Ze čtvrtka na pátek se spalo na hřišti, pekli 

jsme si špekáčky a připravili jsme pro děti stezku odvahy. Soustředění se zúčastnilo 25 dětí. 

      Fotky - https://www.rajce.net/a16915784 
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Turnaj mladší přípravky „ O pohár starosty města Zliv“ 

V sobotu 29. 8. 2020 jsme pořádali již 9. ročník turnaje mládeže. Turnaj jsme zahájili 

společným nástupem. V 9 hod. startovaly 1. zápasy, celkem nás čekalo 21 zápasů. Hrálo 

se systémem každý s každým na dvou hřištích, délka jednoho zápasu byla 15 min. 

a přestávka trvala 5. min. Každý tým odehrál 6 zápasů, z toho 4 hned za sebou. 

Což vyžadovalo jistou dávku fyzických sil, ale i velkou dávku psychických sil. Především 

soustředěnosti a koncentrace. Viděli jsme velmi hezké fotbalové momenty. Počasí nám letos 

tolik nepřálo. Víc jak polovina zápasů byla odehrána za jemného deště.  

Partnerem turnaje bylo město Zliv, díky kterému si nejen každý tým odvezl cenu, ale i každé 

dítě medaili a malý dáreček. 

Výsledky: 

1. místo Sokol Křemže kopaná 16 b. 

2. místo Slavoj Hrdějovice          12 b. 

3. místo SK Rudolfov                  10 b. 

4. místo JFA ČB                               9 b. 

5. místo SSK Dobrá Voda                6 b. (lepší skóre) 

6. místo SK Dynamo ČB                 6 b. 

7. místo SK Zliv                        3 b. 

Individuální ceny: 

 Nejlepší střelec turnaje   Tobiáš Lavička (Sokol Křemže kopaná) 

 Nejlepší hráč turnaje   Kryštof Kučera (SK Zliv) 

 Nejlepší brankář turnaje   Jakub Voráček (Sokol Křemže kopaná) 

 

 

 

 

 

 

 

Fotky - https://www.rajce.net/a16930675 

https://www.rajce.net/a16930675
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Sportovní dopoledne s fotbalem - FAČR měsíc náborů Září 2020 

Tuto původně plánovanou akci na duben jsme museli přesunout na září 2020.  

V pátek 11. 9. 2020 proběhla na hřišti prima 

akce pro děti ze ZŠ a ZUŠ Zliv z 1. - 3. třídy, z MŠ 

Zliv, z MŠ a ZŠ Zahájí. Celkem na hřišti v jeden 

moment sportovalo 202 dětiček na 14 

stanovištích. Děti hrály pestré pohybové hry, 

zkoušely nácvik fotbalových dovedností: vedení 

míče, střelbu, hru 1 na 1 nebo 3 na 3 atd. 

Na každém stanovišti byl jeden patron.  

Akce začínala kolem deváté hodiny příchodem 

dětí a rozdělením do skupin. Na jednom 

stanovišti byla skupinka dětí 10 minut, pak došlo 

k přesunu na další stanoviště k jinému patronovi 

a k jinému cvičeníčku. Po hodině byla přestávka 

na občerstvení, pro děti byl zajištěn pitný režim. 

A šlo se na další hodinku. Kolem čtvrt na dvanáct 

byl konec, společně jsme se vyfotili. Děti dostaly 

před odchodem do školy diplomy za účast, 

pozvánku na skutečný trénink, drobné dárečky 

a něco dobrého na zub. 

Naši dorostenci, muži a trenéři klubu se ujali rolí Patrona na jednotlivých stanovištích.  

Akce Sportovní dopoledne s fotbalem proběhla za přispění SK Zliv, FAČR měsíce náborů září, 

E.ONu - rodinný fotbálek, Corfix s.r.o. - dárečky pro děti, fotbalové samolepky EURO 2020  

a Jan Starý - grassroots trenér mládeže OFS ČB. 

Fotky - https://www.rajce.net/a16957448 

 

 

  

https://www.rajce.net/a16957448
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Dále 

Konaly se 2 dokopné, podzimní a letní, na kterých se setkali představitelé klubu, trenéři, 

rodiče, a hlavně děti. Další setkání s rodiči a členy klubu byla při příležitosti zdobení 

vánočního stromečku a při příležitosti „Pálení čarodějnic“. 

Naše činnost je vždy dohledatelná na stránkách klubu www.skzliv.cz, Facebooku @skzliv,  

publikujeme ve Zlivanu – městském zpravodaji. Zmínka o nás byla na ČB deníku, 

v Temelínkách (měsíčník JE Temelín). 

  

http://www.skzliv.cz/
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4. Struktura organizace 

 

Nejvyšším orgánem SK Zliv je valná hromada. Nejvyšším výkonným orgánem je výkonný 

výbor. Nejvyšším kontrolním orgánem je kontrolní výbor. SK Zliv organizačně zahrnuje oddíl 

fotbalu.  

Statutárním orgánem je: Karel Jindrle, předseda a Mgr. Brigita Jindrlová, sekretář klubu 

Ve sledovaném období nedošlo ke změnám ve struktuře organizace. Výkonný výbor 

má 5 členů.  

Výkonný výbor má 5 členů a kontrolní výbor má 3 členy. 

Výkonný výbor: Karel Jindrle, předseda 

   Martin Tesař, místopředseda 

   Mgr. Brigita Jindrlová, sekretář 

   Václav Fürst, člen výboru 

   Zdeněk Viktora, člen výboru 

Kontrolní komise: Ing. Jaroslav Zrun 

   Pavel Boubal 

   Karel Vojč 
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5. Členská základna          

 

SK Zliv evidovala na konci sledovaného období 139 členů v následující struktuře:  

 

 
Mládež 

(do 18 let) 

Dospělí 

(nad 18 let) 

členská základna 85 54 

 

6. Hospodaření organizace 

 

SK Zliv v průběhu roku financoval svoji činnost zejména z členských příspěvků, dotací 

z rozpočtů místní samosprávy, Jihočeského kraje a MŠMT, příspěvků od sportovních 

organizací, z darů a z reklamních smluv. 

Podařilo se nám s podporou města Zliv provést revitalizaci hrací plochy. Současná kvalita 

trávníku je fantastická. Pořídili se vypínací tyče na brankové sítě. Pořídili se volejbalové kůly, 

za jednou brankou vzniklo tak hřiště na volejbal a nohejbal. Dále se nakoupili různé 

tréninkové pomůcky a i  stůl na stolní  tenis za účelem všestranného rozvoje našich hráčů.   

Byli jsme úspěšní v několika dotačních programech:  

Jihočeský kraj 

• investiční dotace z dotačních programů Jihočeského kraje – Podpora sportu pro rok 

2020, „Nákup bezpečných tréninkových branek a volejbalových sloupů“ částka 

20 tis. Kč, 

• neinvestiční dotace z dotačních programů Jihočeského kraje – Podpora sportovní 

činnosti dětí, mládeže, výkonnostního sportu „Podpora sportovní činnosti 

a tréninkové činnosti mládeže ve sportovním klubu SK Zliv, z. s.“ částka 87 tis. Kč 

MŠMT  

• „Podpora tréninkové a trenérské činnosti u mládežnických týmů SK Zliv, z. s. v roce 

2020“, z programu MŮJ KLUB částka 262 900 Kč, 

FAČR 

• Náborová akce  „Sportovní dopoledne s fotbalem“, částka 10 tis. Kč, 
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Město Zliv 

• neinvestiční dotace na práci s mládeží 55 tis. Kč, údržbu areálu v majetku města 

120 tis. Kč, dotace na turnaj mladší přípravky "O pohár starosty města Zliv" ve výši 

25 tis. Kč. a revitalizace hrací plochy ve výši 117 tis. Kč 

Organizace ve sledovaném období dosáhla výsledku hospodaření v hlavní činnosti + 57 tis. Kč 

a ve vedlejší činnosti - 30 tis. Kč, celkem skončilo hospodaření + 27 tis. Kč. Veškeré náklady 

(příjmy) a výnosy (výdaje) odpovídají plánu na uvedené období. Organizace vykazuje 

dostatek finančních prostředků pro realizaci své hlavní činnosti v následujícím období. 

 

Podrobnější informace o hospodaření organizace ve sledovaném období jsou uvedeny 

v přílohách 1 a 2 této výroční zprávy. 

 

 

 

Sestavil Mgr. Brigita Jindrlová, sekretář SK Zliv 

Dne 5. 6. 2021 

Schválena dne 24. 6. 2021 

 

 

 

  



Výroční zpráva  
Sportovního klubu Zliv 

rok 2020 

 
 

16 
 

Příloha 1 – Výkaz zisků a ztrát 
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Příloha 2 – Rozvaha 

 

 

  



Výroční zpráva  
Sportovního klubu Zliv 

rok 2020 

 
 

19 
 

  



Výroční zpráva  
Sportovního klubu Zliv 

rok 2020 

 
 

20 
 

  



Výroční zpráva  
Sportovního klubu Zliv 

rok 2020 

 
 

21 
 

Příloha 3 – Výsledné tabulky „nedohrané soutěže“ ročník 2019/2020 

 

Okresní přebor muži  

 

 
Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Zliv 13 11 1 1 43:9 34 

2 Dobrá Voda 13 8 3 2 32:18 27 

3 Borek 13 8 2 3 32:19 26 

4 Jankov B 13 8 0 5 41:26 24 

5 Olešník B 13 6 2 5 29:23 20 

6 Nové Hrady 13 6 1 6 20:27 19 

7 Srubec 13 5 2 6 22:23 17 

8 Hluboká B 13 5 2 6 25:23 17 

9 Rudolfov B 13 5 1 7 26:34 16 

10 Žabovřesky 13 4 3 6 23:24 15 

11 Borovany 13 4 1 8 17:32 13 

12 Loko B 13 4 1 8 21:29 13 

13 Římov 13 2 6 5 19:33 12 

14 Úsilné 13 2 1 10 17:47 7 
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ČEZ – 1. A třída dorostu skupina A 

 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Kaplice+V.Brod 11 10 0 1 70:15 29 

2 Zliv 11 9 0 2 47:16 27 

3 D.Voda u ČB 11 9 0 2 47:15 26 

4 Trh. Sviny 11 8 0 3 45:15 25 

5 Jankov 11 7 0 4 43:23 21 

6 Hluboká /Vlt. 11 5 0 6 18:37 16 

7 Mladé 11 4 0 7 21:27 13 

8 Větřní+Loučovice 11 4 0 7 37:30 13 

9 H. Planá+Frymburk 11 4 0 7 26:34 12 

10 Hrdějovice 11 5 0 6 23:38 12 

11 K. Újezd+Velešín 11 1 0 10 2:81 2 

12 H.Stropnice+N.Hrady 11 0 0 11 14:62 2 
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OP starší žáci 

 

k. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Zliv+Olešník 13 13 0 0 108:9 38 

2 Jankov 13 12 0 1 62:9 36 

3 Nové Hrady 13 9 0 4 69:20 29 

4 Borek 13 8 0 5 44:24 25 

5 Dříteň 13 8 0 5 54:22 24 

6 Mokré 13 7 0 6 48:23 22 

7 Hluboká 13 7 0 6 30:26 21 

8 Hodějovice+Mladé 13 8 0 5 46:28 21 

9 Černý Dub 13 7 0 6 28:17 20 

10 Nemanice+Úsilné 13 5 0 8 32:47 15 

11 K.Újezd+Římov 13 3 0 10 36:61 10 

12 Boršov+Včelná 13 2 0 11 19:89 7 

13 D. Bukovsko 13 2 0 11 17:103 5 

14 Borovany 13 0 0 13 10:125 0 
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OS mladší žáci skup. C (= OP starší přípravky) 

 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Hluboká 9 9 0 0 99:27 27 

2 Dříteň 9 8 0 1 110:34 24 

3 Týn 9 6 0 3 59:39 18 

4 Hrdějovice 9 6 0 3 72:45 18 

5 Temelín 9 5 0 4 68:78 15 

6 Ševětín 9 4 0 5 49:59 12 

7 Nemanice+Úsilné 9 4 0 5 49:63 12 

8 Zliv+Olešník 9 1 1 7 20:61 4 

9 D.Bukovsko+Neplachov 9 1 1 7 32:96 4 

10 Borek 9 0 0 9 29:85 0 

 

OP mladší přípravky skupina B 

- nejsou vedeny tabulky 
 

  



Výroční zpráva  
Sportovního klubu Zliv 

rok 2020 

 
 

25 
 

Příloha 4 - Průběžné tabulky ročníku 2020/2021 

 

OP muži A 

 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Zliv 8 8 0 0 34:9 24 

2 Borek 8 7 1 0 37:11 22 

3 Loko B 7 5 1 1 14:11 16 

4 Hluboká B 8 4 2 2 30:8 14 

5 Dobrá Voda 8 4 2 2 20:12 14 

6 Srubec 7 4 2 1 16:15 14 

7 Jankov B 8 3 1 4 15:20 10 

8 Rudolfov B 8 2 2 4 13:22 8 

9 Římov 8 2 1 5 15:28 7 

10 Borovany 8 1 3 4 16:22 6 

11 Úsilné 8 1 3 4 13:22 6 

12 Nové Hrady 8 2 0 6 15:32 6 

13 Žabovřesky 8 1 2 5 12:17 5 

14 Olešník B 8 0 2 6 7:28 2 

 

 
  



Výroční zpráva  
Sportovního klubu Zliv 

rok 2020 

 
 

26 
 

OP muži B (spojené týmy Zliv „B“ + FC Praktic Pištín) 

 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Kamenná 6 6 0 0 52:10 18 

2 Hrdějovice B 6 5 1 0 19:5 16 

3 Koloděje 6 4 0 2 16:13 12 

4 Dobrá Voda B 6 3 1 2 15:16 10 

5 Bavorovice 6 3 0 3 25:11 9 

6 Boršov B 6 3 0 3 22:21 9 

7 Zliv B 6 1 2 3 13:20 5 

8 Černý Dub B 6 1 1 4 10:32 4 

9 Ševětín B 6 1 0 5 16:29 3 

10 Zborov 6 0 1 5 8:39 1 
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ČEZ – 1. A třída dorostu skupina A 

 

. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Zliv+ Olešník 7 6 0 1 62:12 18 

2 Kaplice+V.Brod 6 5 0 1 39:7 15 

3 D.Voda 6 5 0 1 12:7 14 

4 Mladé+ Č.Dub 5 4 0 1 15:7 11 

5 N.Hrady 7 4 0 3 21:25 11 

6 Hrdějovice 6 3 0 3 11:12 10 

7 Planá+Frymburk 7 3 0 4 15:24 10 

8 Jankov 7 2 0 5 16:15 8 

9 Hluboká /Vlt. 5 2 0 3 9:15 5 

10 Trh. Sviny 6 0 0 6 6:29 0 

11 Mokré 6 0 0 6 3:56 0 
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OS mladší žáci skupina C (resp. OP starší přípravky) 

 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Týn n .Vltavou 6 6 0 0 57:11 18 

2 Ševětín 6 5 0 1 35:28 15 

3 Hluboká 6 4 1 1 47:30 13 

4 Hrdějovice 6 4 0 2 59:22 12 

5 Sedlec 6 3 1 2 63:32 10 

6 JFA B 5 2 1 2 36:29 7 

7 Temelín 6 2 0 4 24:64 6 

8 Zliv+Olešník 6 1 1 4 33:45 4 

9 Borek 5 0 0 5 13:54 0 

10 D. Bukovsko 6 0 0 6 14:66 0 

 

OP mladší přípravky skupina A 

- nejsou vedeny ta 


